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Ру ко пис над си ла єть ся до ре дак -
ції по штою в од но му при мір ни ку з
під пи сом ав то ра і да тою. У цьо му ж
кон вер ті має бу ти диск або дис ке та
з елек трон ним ва рі ан том стат ті.

До стат ті до дає ть ся:
—

ре цен зія;
—

ано та ції (об ся гом 2–3 ре чен ня) ук -
ра їн ською, ро сій ською, анг лій ською
мо ва ми та клю чо ві сло ва ук ра їн -
ською мо вою. Анг ло мов ний ва рі -
ант ано та ції не мо же бу ти зроб ле -
ний шля хом за сто су ван ня ав то пе -
рек ла да ча. Стат ті з не ко рект ним пе -
ре кла дом ано та ції на анг лій ську не
роз гля да ють ся;

—
ві до мо сті про ав то ра (ав то рів): пріз -
ви ще, ім’я та по бать ко ві (пов ні -
стю), міс це ро бо ти, по са да, на уко -
вий сту пінь, до маш ня та служ бо ва
ад ре си, кон такт ні те ле фо ни.

Ви мо ги до зміс ту.
Зміст стат ті має від по ві да ти на -

пря му жур на лу. Від по від но до ви -
мог ВАК стат тя має міс ти ти та кі
скла до ві:

l по ста но вка проб ле ми у за галь -
но му ви гля ді та її зв’язок із важ ли -

ви ми на уко ви ми чи прак тич ни ми
зав дан ня ми;

l ана ліз остан ніх до слі джень та
пуб лі ка цій, у яких за по чат ко ва но
роз в’язан ня проб ле ми і на які спи -
рає ть ся ав тор; ви ді лен ня не ви рі -
ше них ра ні ше час тин за галь ної
проб ле ми, кот рим при свя чує ть ся
стат тя;

l по ста но вка зав дан ня;
l ви клад ос нов но го ма те рі алу

до слі джен ня з пов ним об ґрун ту ван -
ням от ри ма них на уко вих ре зуль та -
тів;

l вис нов ки за ре зуль та та ми про -
ве де но го до слі джен ня та пер спек ти -
ви по даль ших роз ві док.

Ви мо ги до оформ лен ня.
Об сяг стат ті — 10–14 сто рі нок

(шрифт Times New Roman, 12 кегль,
між ряд ко вий ін тер вал — 1,5).

Ри сун ки, таб ли ці, гра фі ки та діа -
гра ми по да ють ся у ви гля ді, що до -
зво ляє їх ко ри гу ван ня (Word,
Excel — 98�2003). Не до пус ка єть ся
роз мі щен ня у стат ті ска но ва них з
ін ших ви дань таб лиць, гра фі ків, діа -
грам та ри сун ків. По слі дов на ну ме -
ра ція ри сун ків і таб лиць араб ськи -
ми циф ра ми (Рис. 1; Табл. 1), а та -
кож по си лан ня на них у тек сті —
обо в’яз ко ві.

Ви мо ги до зміс ту та оформ лен ня ста тей, що по да ють ся до дру ку 
в жур на лі «Ук раї на: ас пек ти пра ці»


